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PROCES VERBAL CONSEIL MUNICIPAL EXTRAORDINAIRE 
19 février 2025 

Étaient présents : Laura CATRY (Mairesse), Matthieu GRISVARD (1er adjoint), Michaël HUEBER (3ème adjoint), Julie PAJOT, COUTURIER Christophe, 

Edith FARINACCIO, Laury FARINACCIO 

Absents excusés : Thierry BOUVIER (pouvoir à C. COUTURIER), Stéphanie D’AMIENS D’HEBECOURT 

La séance est ouverte à 20h00 

Ordre du jour 

 
 

1) Désignation d'un secrétaire de séance 

Laury FARINACCIO est désignée secrétaire de séance. 

 

2) Approbation du PV du 20 décembre 2024 
Le procès-verbal du 20 décembre 2024 est approuvé et signé par les membres du conseil municipal. 

 

3) Délibération 1 : Demande de subvention pour l’achat d’une aire de jeux 
La mairesse demande au conseil l’autorisation d’effectuer une demande de subvention auprès de toutes les instances susceptibles d’en accorder pour l’achat d’une 
aire de jeux pour enfant localisé en face de l’ancienne cantine. 
Madame la Maire recense les votes pour l’autorisation de demande subvention pour l’achat d’une aire de jeux : 

POUR : 7  CONTRE : 0  ABSTENTION : 1 

 

4) Délibération 2 : Demande de subvention pour le changement des menuiseries de la salle DADO-HESSIE  
Matthieu GRISVARD explique que des devis ont été redemandés pour du PVC et de l’aluminium. Il s’agit de remplacer seulement les portes pour le moment. 
Ce changement est nécessaire pour des raisons de sécurité et d’isolation thermique. 
Concernant l’aluminium : un devis à 23 418€ TTC et un autre 23 280€ TTC ont été réceptionnés. 

Concernant le PVC (changement à l’identique) : un devis à 15 480€ TTC et un autre à 16 800€ TTC ont été réceptionnés. 

Le devis retenu est celui de la société VALLEE DE SEINE RENOVATION pour un coût de 12 900.00 € HT. 
Christophe COUTURIER précise que si le conseil municipal opte pour la menuiserie en PVC, il faudra accepter les demandes similaires des administrés. 

Matthieu précise que le conseil devra effectivement trancher sur du remplacement « à  l’identique » en PVC. 

La mairesse demande au conseil l’autorisation d’effectuer une demande de subvention auprès de toutes les instances susceptibles d’en accorder pour renforcer 
l’isolation thermique de la salle des fêtes via le changement des menuiseries (portes) de la salle DADO-HESSIE. 
 
Madame la Maire recense les votes concernant l’autorisation de demande de subvention pour le changement des menuiseries de la salle DADO-HESSIE : 

POUR : 8  CONTRE : 0  ABSTENTION : 0 

 

8) Délibération 3 : Remboursement d’un conseiller municipal suite à un achat pour la salle DADO-HESSIE 
La mairesse informe qu’un conseiller municipal a acheté des housses pour les grilles installées dans la salle DADO-HESSIE. 

Elle demande au conseil de voter pour le remboursement d’un montant de 118,75 euros TTC à Matthieu GRISVARD. 
Matthieu GRISVARD ne prend pas part au vote en raison de son implication dans ce sujet. 

 

Madame la Maire recense les votes concernant le remboursement d’un conseiller municipal suite à un achat pour la salle DADO-HESSIE : 

POUR : 7 CONTRE : 0  ABSTENTION : 0 

 

L’ordre du jour étant épuisé, Madame CATRY, mairesse, clôt la séance. Il est 20h22. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


